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Policie ČR Vratimov 604 127 288 

Představitelé spolků a organizací 
působících na území města Vratimova a 
HorníchDatyní se sešli v zasedací 
síní Městského úřadu ve Vratimově na 
společné schůzi se zástupciměsta. 
Účelem tohoto setkání bylo seznámit a 
informovat organizace s podmínkami 
udělování účelových dotací. Zástupci 
města také kritizovali některé spolky a 
organizace pro neodevzdání vyúčtování 
dotací z loňského roku. Místostarosta pan 
Kičmer seznámil zúčastněné s projekty a 
finanční situacíměsta. 
Zástupci spolků a organizací také seznámili 
přítomné s plánovanou činností pro rok 
2010. Slavnostní 50. výročí činnosti letos 
oslaví ZUŠ a 85. výročí SDH Horní 
Datyně. 

27. ledna 

Schůzka se spolky 
a organizacemi města 

(dag) 

Zasedání spolků a organizací ­ foto Dalibor Gavelčík 

Novorozeňata v roce 2009 
V loňském roce se nám ve Vratimově a v 
Horních Datyních narodilo 65 dětí. Z toho 
ve Vratimově 25 chlapců a 30 dívek a v 
Horních Datyních 4 chlapci a 6 dívek. 
Nejčastější jména u chlapců byla: Marek 
3x, Tobiáš, Ondřej, Adam a Jakub ­ 2x a u 
děvčat Karolína ­ 4x a Kristýna ­ 3x. Jako 
netradiční se objevila jména ­ Sebastián, 
Bruno,Viktor,Amélie,Sofie aMelinda. 

Muži: 2769 
Ženy:2917 
Chlapci do15 let: 419 
Dívkydo15 let: 393 
Narozených chlapců: 25 
Narozených děvčat: 30 
Zemřelomužů: 28 
Zemřelo žen: 34 
K trvalémupobytu se přihlásilo: 93 
Celkovýpočet obyvatel v roce 2009: 5686 
Celkovýpočet obyvatel v roce 2008: 5683 

Muži: 645 
Ženy:712 
Chlapci do15 let: 111 
Dívkydo15 let: 118 
Narozených chlapců: 4 
Narozených děvčat: 6 
Zemřelomužů: 4 
Zemřelo žen: 10 
K trvalémupobytu se přihlásilo: 49 
Celkovýpočet obyvatel v roce 2009: 1357 
Celkovýpočet obyvatel v roce 2008: 1294 

Přehled obyvatelVratimova 2009 

Přehled obyvatelHorních Datyň 2009 

Dle podkladů Drahomíry Večeřové 
z matriky a ohlašovnyMěÚ Vratimov  (dag) 

Kř ížem krážem Slezskou bránou s dědečkem a babičkou 
Je zima… s tím se nedá nic dělat. A tak náš 
projekt „Křížem krážem Slezskou bránou s 
dědečkem a babičkou“ pokračuje nikoli 
výlety po obcích Slezské brány a jejich 
okolí, ale workshopy, praktickými 
semináři. To abychom se naučili udělat si 
vlastníwebové stránky a upravit si pořízené 

fotografie v počítači. 
A také abychom se naučili na besedách s 
místními seniory naslouchat a ptát se. A 
samozřejmě hlavně, abychomsedozvěděli, 
kam semáme jít podívat hned, jak se objeví 
první krokus. I když někteří odvážnější 
vyrážejí do terénu za každéhopočasí. 

Michaela Bělohlavá, DDM Vratimov 

Tým ZŠ Datyňská na návštěvě u pana Grobaře ­ foto Michaela Bělohlavá
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Měst sk á k n ih ovn a VRAT IMOV 
oznamuje, že vpátek dne 26. března 2010 
bude knihovna od 13:00 ­ 16:00 hod. pro 
veř ej n ost z p r ovozn ích důvod ů 
ZAVŘENA. 
Městská knihovna VRATIMOV pořádá 
tradičně již po páté Noc sAndersenem pro 
dětské čtenáře, která se uskuteční zedne 26. 
na 27. března 2010. Začínáme v pátek 26. 
března v 17:00 hod. a končíme ráno v 
sobotu v8:30hod. 

Letošní program bude věnován spisovateli 
Františku Hrubínovi, připomínáme si jeho 
100. výročí narození. Téma bude tentokrát 
s názvem Pohádky tisíce a jedné noci. 
Upozorňujeme, že přihlásit semohou dětští 
čtenáři druhých až čtvrtých tříd ZŠ 
Vratimov, kteří si vyzvednou přihlášky v 
knihovněod1. do5. března2010. 
Na všechny účastníky se těší kolektiv 
pr acovnic knihovny. 

Ples vr atimovských hasičů 
V sobotu 6. února se v Kulturním středisku 
ve Vratimově konal společenský ples 
Sboru dobrovolných hasičů města 
Vratimova. Touto akcí již tradičně naše 
organizace přispívá ke kulturnímu životu v 
naši obci. O oblíbenosti plesu svědčí i 
každoroční zájemzestranynávštěvníků. 
Ples jako každý rok začínal v 19 hodin. Ve 
20 hodin paknásledovalo oficiální zahájení 
plesu starostou našeho sboru Vítězslavem 
Bujokem. Poté už nic nebránilo tomu, aby 
se rozproudila bujará zábava. K tanci i 
poslechu hrála skupina Mirabel, která 
tancechtivé návštěvníky jistě nezklamala. 
V přestávkách mezi tanci mohli hosté 

využít k občerstvení dvou barů a také 
kuchyni,  která nabízela jak studená, tak 
teplá jídla. Vrcholem plesu pak byla 
tradiční tombola, která díky štědrým 
sponzorům i letos nabízela velmi zajímavé 
ceny. Tahákem jistě byla první cena v 
podobě deset il i trového demižónu 
vynikající domácí slivovice. Po tombole 
pokračovala plesová zábava až do ranních 
hodin. Doufáme, že hosté letošního plesu 
odcházeli spokojeni a dobře se pobavili. 
Zároveň bychom ještě jednou chtěli 
poděkovat všem sponzorům a příznivcům, 
kteří nám jako každý rok velmi pomohli 
připravit tuto akci. 

Ples SDH Vratimov ­ foto Dalibor Vlček 

MUDr. JaroslavaHavrlantová 
Ambulancepraktického lékařepro dospělé 
Frýdecká59,Vratimov 

Děkujemeza pochopení. 

Oznamujeme, že k je změněna 
ordinační doba vnaší ambulanci: 

Pondělí 7.30 ­ 13.00hod. 
Úterý 11.30 ­ 18.00hod. 
Stř eda 7.30 ­ 12.30hod. 
Čtvrtek 7.30 ­ 12.00hod. 
Pátek 7.30 ­ 11.00hod. 

1.3.2010 

V období mezi 20. únorem a 9. květnem 
může některé domácnosti navštívit 
pracovník Českého statistického úřadu 
nebo speciálně vyškolený tazatel. 
Český statistický úřad organizuje v roce 
2010v souladu se zákonemč. 89 / 1995 Sb., 
o státní statistické službě, ve znění 
pozdějších předpisů, výběrové šetření o 
životních podmínkách domácností v České 
republice, které navazuje na předchozí 
ročníky tohoto šetření. Smyslem je získat 
dlouhodobě srovnatelné údaje o sociální a 
ekonomické situaci v celkem 30 
evropských zemích. Dalším cílem je získat 
data pro výpočet ukazatelů peněžní a 
materiální chudoby. 
Šetření se uskuteční na území celé České 
republiky v cca 11 000 domácnostech, z 
nichž se 6 708 zúčastnilo šetření již v 
předchozích letech. Všechny domácnosti 
byly do akce zahrnuty na základě 
náhodnéhovýběru počítačem. 
Vlastní šetření proběhne v době od 20. 
února do9. května 2010prostřednictvím 

Statistický průzkum v domácnostech 
speciálně vyškolených tazatelů. Do šetření 
budou zahrnuty všechny osoby, které mají 
ve vybranémbytěobvyklé bydliště. 
Pracovníci zapojení do šetření se budou 
prokazovat průkazem tazatele, příslušným 
pověřením a občanským průkazem nebo 
průkazem zaměstnance ČSÚ. Ve všech 
fázích zpracování je zaručena anonymita 
zajištěných údajů a získaná data jsou 
důsledně chráněna podle přísných 
požadavků zákona č. 89 / 1995 Sb. O 
ochraně osobních údajů. Všichni 
pracovníci zúčastněni na zajišťování a 
p roce su zpracování jsou vázáni 
mlčenlivostí. 
Případné dotazy zodpoví paní Ing. Eva 
Kramolišová, tel.: 595 131 212, e­mail: 
eva.kramolisova@czso.cz  (dag) 

Dalibor Vlček 

ZMĚNAORDINAČNÍCH 
HODIN 

Nezapomeňte si 28. března posunout 
hodiny z 2:00na 3:00, začíná letní čas.
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Ve středu 10. února se uskutečnilo v Domě 
dětí a mládeže ve Vratimově regionální 
moravskos l ez ské ko lo ankety o 
nejoblíbenějšího učitele „Zlatý Ámos 
2010“. Porota, která pracovala ve složení: 
Slávek Hrzal ­ ředitel ankety, paní učitelka 
Lucie Andělová ­ loňský Zlatý Ámos, dále 
zástupce firmy EKOKOM, potom pan 
učitel Jiří Luka ­ jedenáctý Zlatý Ámos a 
Petr Kristiník ­ projektový manažer CDK 
Vratimov, měla za úkol vybrat z osmi 
kandidátů ty, kteří postoupí do semifinále. 
Žákovské týmy, které obhajovaly své 
učitele, byly natolik dobré, že porota po 
delší poradě nakonec vyslala do pražského 
semifinále čtyři moravskoslezské kantory 
(tedypřesně polovinu!!!). 
V našem televizním studiu po celou dobu 
regionálního kola probíhalo natáčení 
rozhovorů, které měly na starosti mladé 
moderátorky z týmu ABCD TV, děti z 
novinářského kroužku Déčko zase 
zajišťovaly rozhlasové reportáže. 
Všudypřítomní členové fotografického 
kroužku zase pořizovali obsáhlou 
fotodokumentaci. Vyhlášení výsledků za 
přítomnosti náměstkyně hejtmana 
Moravskoslezského kraje Věry Palkové, 
starostky našeho města Ivety Zechové a 
šéfa školských odborů Františka Dobšíka 
bylo díkynašemu vybavení přenášeno živě. 
Ajakviděli naši práci hosté ze Šternberka, 

Karviné, Třince, Kravař, Ostravy a 
Hošťálkovic?Citujme alespoň některé: 

Dotvořila ji i naše přidělená 
asistentkaNikolka, která se onás skvěle 

„Na 
Zlatém Ámosovi se podílím už několik let. 
Každý z organizátorů mě již dlouhou dobu 
před akcí bombardoval požadavky. Letos 
přišla pouze pozvánka. Až jsem se bála, že 
to bude propadák. Teď jsem přesvědčena o 
tom, že teprve nyní organizovali tuto akci 
profesionálové, kteří to mají v malíčku“, 
sdělila ředitelce DDM Vratimov Haně 
Nevrlé náměstkyně hejtmana. 
„Ráda bych vám ještě jednou poděkovala 
za příjemnou atmosféru, kterou jste pro nás 
soutěžící vytvořili během soutěže Zlatý 
Ámos. 

Markéta Poledníková 

Vyhlášení výsledků Zlatého Ámose v DDMVratimov ­ foto DDMVratimov 

Soutěž o nejoblíbenějšího učitele " Zlatý Ámos"  

Odbor investic a údržby obecního majetku 
MěÚVratimova sděluje všem žadatelům o 
pronájem obecního bytu, že „Pravidla pro 
přidělování obecních bytů, které jsou v 
majetku Města Vratimova“, schválena 
RadouměstaVratimova dne 4. 9. 2001, č. j. 
52.5.9., byla doplněna (RM dne 27. 5. 
2003, č. j. 11.5.14) o vyřazování 
neaktualizovaných žádostí po dvou letech 
od její první aktualizace. 

V případě, že se tak nestane, bude po dvou 
letech, po předchozím projednání v 
sociální, zdravotní a bytové komisi, 
vyřazen. 
Ovyřazení budežadatel informován. 

Žadatel je povinen osobně nebo písemně 
potvrdit trvání své žádosti každoročně 
n a počá tk u k a lend á ř n íh o r oku , 
nejpozději však do31.3. přísl. roku. 

OBECNÍ BYTY 

Pavlína Fiedorová, 
odbor investic a údržby obecního majetku 

hodně vydařený a důkazem toho byly i 
závěrečné závody ve slalomu, které zvládli 
i úplně začínající čtyřletí lyžaři ze 
„ ze leného“ druž s tva . Samotným 
vyvrcholením závěru lyžařské školy byl 
karneval na lyžích v maskách, který byl 
díky kvalitní přípravě masek velmi 
nápaditý, vtipný a úsměvný. Děkujeme 
všem účastníkům letošního ročníku 
Veřejné lyžařské školy a zároveň Vás 
všechny zveme na dobrou „lyžovačku“ do 
našeho lyža řského areálu, In fo : 

. www.skizlatnik.cz 

Veřejná lyžařská škola 

starala a pomáhala nám překonat nervozitu, 
která nás provázela před vystoupením. Její 
péče dokázala, že jsme se cítili u vás jako 
doma. Prosím o předání našich díků vašim 
kolegyním i "andělům strážným", nám 
napsala paní učite lka Bronislava 
Pechánková ze Šternberka. 
„…Atomě upomíná ještě k tomu, abych se 
závěrem zmínila o ochotě a příjemném 
vys tupování poroty, pořadate lů i 
„strážných andělů“, kteří se po celou dobu 
starali o naše pohodlí. Také organizace byla 
výborně zvládnutá a atmosféra byla 
pohodová a přátelská. Jak řeklMatěj Benda 
z našeho týmu: „Konečně nějaká seriózní 
soutěž!“ 

V letošním roce proběhl v lyžařském areálu 
Zlatník pod Visalajemi již 28. ročník 
Veřejné lyžařské školy, kterou pořádá 
lyžařský SKI Klub Vratimov s.r.o. O 
lyžařskou školu projevilo zájem téměř 100 
dětí z Vratimova a širokého okolí, o které 
se staralo 30 instruktorů lyžování. 
Účastníci lyžařské školy byli rozděleni do 
čtyř družstev podle lyžařských schopností a 
dovedností a po dobu šesti víkendů od 
9.1.2010 do14.2.2010 se učili a zlepšovali 
své lyžařské umění. Letošní ročník byl 
vzhledemkdobrýmsněhovýmpodmínkám 

Vratimovské děti se učily lyžovat s nadšením ­ foto SKI Klub Vratimov s.r.o. 

Podělte se s námi o staré fotografie 
Dovolujeme si požádat pamětníky z řad 
občanůVratimova o zaslání nebo zapůjčení 
fotografií z historie KS Vratimov a Kina 
Hvězda (stavba budovy, fotografie ze 
společenských akcí ­ plesy, svatby...) za 
účelem instalace výstavy. Fotografie je 
možné odevzdat osobně v KS, nebo je 
zaslat poštou na adresu: KS Vratimov, 
Frýdecká 1000/48, 739 32 Vratimov. 
Děkujemeza spolupráci! 

Mgr. Daniel Kašička
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Na horách vzduch je pr íma a to klíma... 
Slova této písně si letos mohlo klidně 
prozpěvovat 40 žáků 7., 8. a 9. tříd ze ZŠ 
Vratimov na Masarykově náměstí, kteří se 
ve dnech 8. ­ 13. února 2010 zúčastnili již 
tradičního lyžařského zájezdu. Ovšem 
zcela netradičně se jejich druhým 
domovem na tyto dny stala chata Švarná 
Hanka. Už samotná cesta na hotel byla 
velmi dobrodružná. Autobus nás dovezl 
pouze na zastávku Jamník a pak si žáci užili 
7,5 km dlouhou romantickou procházku 
zasněženoukrajinou. 
Na svahu byli kurzisté rozděleni celkem do 
3 skupin. Zdatní lyžaři se proháněli svahem 
pod vedením p. uč. Sadílkové. Naopak své 
první lyžařské  zkušenosti začátečníci 
sbírali za odborného dohledu p. uč. Levé, 
které ze všech sil pomáhala i zdravotnice 
kurzu p. uč. Pelikánová. Snowboarďáky se 
v jejich jízdě snažila zdokonalit p. uč. 
Michálková. Snaha všech žáků i 
vyučujících se vyplatila a na závěrečných 
závodech někteří účastníci předvedli hezké 
výkony a zvítězili ve svýchkategoriích: 

1. místo ­ Jan Nádraský 
2. místo ­ Kristýna Kudrejová 
3. místo ­ Michaela Dudová 

1. místo ­ Andrea Trawinská 
2. místo ­ Martin Hrdý 
3. místo ­ Dita Jurečková 

1. lyžař i 

2. začátečníci 

3. snowboarďáci 
1. místo ­ Jaromír Böhm 
2. místo ­ Dominik Svěnčík 
3. místo ­ David Borůvka 

Paní učitelky se však snažily, aby si žáci 
užili pobyt nejen na svahu, ale i v jejich 
volném čase. Vzpomínat mohou na 
večerní diskotéky, které se ve čtvrtek 
změnily v pyžamovou párty, na odpolední 
billiard, na turistický výlet na chatu 
Charbulák, na společné dovádění na sněhu 
nebo na přednášku o první pomoci, kterou 
uspořádala p. uč.Pelikánová. 
A protože se na našem kurzu kromě 
sněženek objevili i nějací machři, došlo ke 
zlomení jedné lyže a k lehkému zranění, 
které si vyžádalo ošetření na lékařské 
pohotovosti ve Frýdku Místku. Ovšem i 
tato záležitost se nakonec proměnila v 
atraktivní adrenalinovou záležitost, 
protože se raněný proměnil v hrdinu, který 
jako jediný okusil jízdu na sněžném 
skútru.Vše nakonec dobře dopadlo a podle 
ověřených zpráv tiskové agentury ZŠ 
Vratimov na Masarykově náměstí kurz 
splnil své výchovně vzdělávací cíle a 
všichni zúčastnění se vrátili s mnoha 
novými více čiméně sportovními zážitky. 

Mgr. Dagmar Levá, vedoucí LVVZ 

Sněženky a machři... ­ foto Mgr. Dagmar Levá 

Z kroniky Vratimova 

8./3. na oslavu 80. narozenin presidenta 
Masaryka konána slavnostní schůze 
obecního zastupitelstva, ve které se usneslo 
všemi hlasy: 
1. Obec vysadí od okres. silnice kolem 
školy k Husovému sboru „Masarykovo 
stromořadí“náklademasi 6000Kč. 
2. Obec zakoupí pro obecní knihovnu 
veškerádílaMasarykovaza 2000Kč. 
3. Všem školním dětem věnuje vklad 10 
Kč, místní peněžní ústavy věnují vkladní 
knížky, nákladobce 3800Kč. 
4.Všemmístnímchudýmvyplatí se 6./3. po 
50Kč t.j. náklad1000Kč. 
5. Místním nezaměstnaným povoluje se 
1000Kč. 
6. Pro školu měšťanskou a vyšší třídy 
obecné zakoupí se spisy jednající o velikém 
našemmuži.Veškerý tento nákladuhradí se 
z hotovosti obecné. 
Ve schůzi 4./4. čten výměr ministerstva 
zdravotnictví, že byla povolena subvence 
na stavbuvodovodu ve výši 12%. 
K dotazu zemského úřadu v Brně ohledně 
stavby vodovodu usnáší se obecní 
zastupitelstvo všemi hlasy na samostatné 
stavbě vodovodu, samostatné obstarání 
výpůjčky a samostatnévypsání stavby. 
Ve schůzi 4./4. učiněn dotaz, jak stojí 
záležitost chodníku od nádraží. Poněvadž 
pan Paskovský návrh na záměnu pozemku 
odvolává, nastal původní stav, že totiž dle 
protokolu ze dne 31.3.1927 dráha jest 
povinna chodník vykoupiti. Usneseno 
vyslati do Olomouce opětně deputaci k 
ředitelství státních drah, aby výkup se co 
nejdříve uskutečnil. 
Ve schůzi 30./5. obecního zastupitelstva 
čten zápis ze dne 17. dubna 1930 sepsaný 
účastníky obce a zástupci ředitelství 
státních drah v Olomouci ohledně výkupu 
potřebného pozemku od pana Paskovského 
pro zřízení 1,5m širokého chodníku a byl 
všemi hlasy přítomných schválen. Tímto 
protokolem přebírá obec na sebe práce s 
postavením plotu a návozu, materiál dodá 
dráha. 
Zajímavé jest jak se vyřešila otázka 
postavení chudobince ve Vratimově, o této 
záležitosti se už tolikrát jednalo. Koupí lesa 
Dulňáku získala obec také starší budovu, 
hajovnu, ze které se zřídil chudobinec. Na 
nutné opravy, by bydlení bylo slušné a 
zdravotně nezávadné, povolilo obecní 
zastupitelstvo 10000 Kč. Dne 1. července 
1930 nastěhovali se do chudobince 
obyvatelé ze školních sklepů po 10 letech. 
Tak skončila záležitost vybudování 
chudobince, o které se v obecním 
zastupitelstvu tolikrát jednalo a usnášelo. 
Sportovní spolek Footbalistů jménem 
Meteor založen ve Vratimově 1930 a ve 
schůzi obecního zastupitelstva 30./5. 
udělena mu byla subvence 1200 Kč s 
podmínkou, že hřiště, když bude volné, 
propůjčováno bude školním dětem ke hraní 
za dozoru učitelů. 

Pokračování z minulého čísla 

Občané z vratimovských zadků podali 
žádost o zřízení nové cesty, vedoucí od 
Nového lesa až ke Kusákovi č. 112. 
Záležitost nemohla se ihned vyříditi, musí 
se nejdříve vyšetřiti náklad na tuto cestu.To 
jsou následky nepředloženého povolování 
staveb bez parcelačních plánů na 
vzdálených samotách, následky z toho pro 
obec se dostavují ­ zřizování nových 
nákladných cest pro několik domovních 

čísel, později elektrické vedení osvětlení, 
vodovod, ačkoliv ve Vratimově je tolik 
stavebních míst soustředěných u kostela u 
školy, u okresní silnice, blízko nádraží. 
Stavby na odlehlých dosud neobydlených 
samotách jsou nevhodné a ke škodě 
ostatních občanů ­ poplatníků a nevkusné. 
Takové roztroušené dědiny vidíme jen v 
polskýchkrajích. 
(text není upravován)  (mil)
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POLICIE ČR 
pátrá, radí, informuje 

Policie České republiky ve Vratimově se 
obrací k občanům s žádostí o pomoc při 
pátrání po neznámém pachateli v 
souvislosti s případy vloupání do restaurací 
U Šodků v obci Šenov, ke kterému došlo v 
ranních hodinách dne 7. února 2010 a dále v 
případě vloupání do restaurace Šodek v 
obci Vratimov, ke které došlo v nočních 
hodinách dne 11. února 2010. Neznámý 
pachatel semohl pokusit vloupat i do jiných 
restauračních a provozních zařízení v 
našem služebním obvodě. S největší 
pravděpodobností pachatel nebo pachatelé 
z místa činu s odcizenými věcmi odjížděli 
vozidlem. 
Pokud máte jakékoliv informace, které 
mohou přispět ke zjištění osoby pachatele, 
například o podezřelých vozidlech či 
osobách, pohybujících se v uvedených 
místech v době, kdy došlo k vloupání, 
oznamte tyto skutečnosti na linku 596 732 
189 obvodního oddělení Policie České 
republikyVratimov. 

Žádost o spolupátrání 

pprap. Bc. Silvie Kasperová, Vrchní asistent 

Od počátku letošního roku 2010 došlo ve 
vratimovském služebním obvodu ­ v obci 
Vratimov a v obci Šenov ­ ke zvýšení počtu 
k rádež í v loupán ím do osobn í ch 
motorovýchvozidel. 

K prvnímu vloupání do osobního 
motorového vozidla došlo dne 3. ledna 
2010 v odpoledních hodinách na ul. K 
Hájence v Šenově, kdy neznámý pachatel 
do vozidla vnikl po rozbití zadního okna a 
ze sedadla vozidla odcizil volně odloženou 
tašku s věcmi. 
K dalšímu vloupání došlo dne 15. ledna 
2010, opět v odpoledních hodinách, kdy 
neznámý pachatel na ul. Frýdecké ve 
Vratimově do osobního motorového 
vozidla vnikl opět po rozbití zadního okna 
vozidla a odcizil z něj na sedadle 
„zapomenutý“ notebook. 

Zvýšený počet krádeží  K doposud poslednímu zaznamenanému 
vloupání došlo dne 29. ledna 2010 v 
nočních hodinách na ul. U Rozvodny ve 
Vratimově, kde pachatel po rozbití okna 
vnikl do nákladního motorového vozidla, 
ze kterého odcizil tašku s osobními věcmi, 
která byla odložena na sedadle vozidla. 
Na jedné straně se takovýchto krádeží 
vloupáním mohou dopustit pachatelé 
náhodně a ojediněle. Stačí pro ně heslo 
„jednou a dost“. V takovýchto případech je 
obtížné pachatele vypátrat. Na druhé straně 
jsou tady pachatelé, kteří „se tímto živí“ a je 
možné je někdy zpozorovat, jak nahlížejí na 
parkovištích dovozidel a tipují. 
Pamatujte, že pachatelům stačí i Vaše 
pětiminutové odběhnutí do trafiky pro 
noviny, a byť je vaše odložená peněženka 
nebo igelitová taška ve vozidle prázdná, je 
pořád lákadlem. Pro pachatele je důležitý 
pouhý fakt, že ve vozidle se nachází nějaká 
věc, kteroumohouodcizit. 
Vzhledem k těmto skutečnostem žádáme 
občany, aby si ve vozidlech neponechávali 
žádné věci, které by mohly pachatele lákat 
ke krádežím. 
pprap. Bc. Silvie Kasperová, Vrchní asistent 

Na středu 3. února 2010 připravili učitelé 
ZŠ Šenov Zimní olympiádu ve sjezdovém 
lyžování pro žáky I. stupně základních škol 
Regionu Slezská brána. Celkem 55 
účastníků se vydalo za sněhem do Beskyd, 
do areálu Kociánka na Čeladné. Na velmi 
dobře připraveném svahu proběhl závod ve 
slalomu. 
Soutěžní družstva tvořili vždy dvě dívky a 
dva chlapci žáků I. stupně ZŠ. O nejlepší 
čas mezi dospělými soutěžili zástupci 
jednotlivých škol a městských nebo 
obecních úřadů. Pro všechny účastníky 
bylo připraveno teplé občerstvení, které při 
celodenním sněžení přišlo vhod. 
A kdo byl vítězem? Vítězem byli všichni, i 
kdyžpořadímezi družstvybylo následující: 

1.místoZŠŠenov 
2.místoZŠPaskov 
3.místoZŠVratimov,Masarykovonáměstí 

Mezi dospělými byl nejrychlejší Ing. Petr 
HolušazMěÚVratimov. 
Poděkování patří všem, kteří se aktivně 
podíleli na této velmi zdařilé akci. 

Zimní olympiáda 

Ivo Kičmer, místostarosta 

Bude přebírání cen ­ foto Ing. Jaromír. Krajčok, starosta obce Sedliště 

Důchodci bilancovali... 
Organizací, sdružující občany nejstarší 
generace veměstě, je klub důchodců, jehož 
činnost hodnotili členové na výroční schůzi 
koncem ledna. Spolu shosty, starostkou 
p. Mgr. Zechovou a místostarostou p. 
Kičmerem, vyslechli připravenýprogram. 
O poslání klubu bylo již mnohé řečeno a 
napsáno, takže uveďme jen zásadní 
skutečnosti.Klub čítá 178 členů a 
připravuje v prvé řadě zábavná odpoledne, 

nazvaná jako „Vítání jara, Oslava Dne 
matek, Smažení vaječiny, Loučení s létem, 
Mikulášská veselice“, v neposlední řadě 
pak netradičně pojatou „Výroční schůzi“ s 
tancem a pohoštěním. Volná zábava, tanec 
a malé pohoštění jsou také hlavní náplní 
těchto uvedených akcí.Aje potěšující vidět 
naše seniory ­ důchodce, jak přes svůj 
pokročilý věk dokážou využít těchto 
možností k pobavení a zpestření svého 
stáří. Další oblastí je organizování 
poznávacích zájezdů s podporou 
městského zastupitelstva, účast v 
kroužcích vyšívání a rekondičního cvičení, 
i neformální schůzky v klubovně. 

Výroční schůze vyslovila poděkování 
odcházej íc ím členům výboru M. 
Heřmanové a M. Stavinohové, a zvláštěA. 
Přívarové, která vykonávala funkci 
předsedkyně od roku 1991. Současně byli 
zvoleni noví funkcionáři, a to J. Kaločová 
jako předsedkyně, A. Přívarová a J. 
Heřman jakomístopředsedové a J. Hanlová 
jakopokladní. 
Na závěr je opět vhodné uvést, že členství v 
klubu je otevřené pro všechny seniory, kteří 
se chtějí občas pobavit a pookřát mezi 
svými vrstevníky. Přijďte mezi nás, rádi 
Vásuvítáme! 

Ing. Miroslav Ler, KD
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aby byla zachována funkčnost vozidla. 
Vzhledem k vysoké ceně generální opravy 
nástavby (byla vyrobena v roce 1967 a je 
tedy již veteránem) vozidla se členové 
jednotky rozhodli provést základní opravu 
nástavby vozidla svépomocí. Její součástí 
je i povrchová úprava vnitřku nádrže na 
vodu a oprava karoserie. Oprava vzhledem 
k náročnosti a rozsahu stále probíhá. 
Náročnost je dána i tím, že všechnypráce se 
provádějí tak, aby bylo vozidlo stále 
funkční a mohlo vyjíždět k zásahům. 
Ideálním řešením by bylo zakoupení 
nového vozidla za již dosluhující tatru. To 
je ovšem v současné ekonomické situaci 
zřejmě pouhá utopie. 
U vozidla Avia by la p rovedena 
rekonstrukce vnitřní části, čímž se zlepšilo 
jehovyužití zejména pro technické zásahy. 
Největší událostí, tykající se mobilní 
techniky naši jednotky, však byl v 
uplynulém roce návrat zásahového vozidla 
CAS­15 Renault Midlum z opravy po 
prodělané dopravní nehodě. Vozidlo již 
plně slouží občanům našeho města a my 
jsme mohli, i když poněkud opožděně, 
začátkem listopadu zorganizovat jeho 
oficiální přivítání v naší hasičské zbrojnici. 
Zde bychom chtěli ještě jednou velmi 
poděkovat všem, kteří se jakýmkoli 
způsobem podíleli na  pořízení tohoto 
vozidla. Zejména pak vedení města a 
městskému zastupitelstvu, které i v 
ekonomicky složité době našlo dostatek 
finančníchprostředků k realizaci této akce. 
Zde krátce odbočíme ještě k jedné události 
spojené s havárií vozidla. P 

ne 22. 5. 2009 

z rukou starosty SHČMSČR 
Ing. Karla Richtera medaili za Odvahu a 
statečnost. Tatomedaile byla jednotce SDH 
Vratimov 

ři slavnostním 
aktu na Přibyslavském zámku v Centru 
hasičského hnutí převzal d 
velitel jednotky SDH Vratimov Ing. 
DaliborVlček 

Činnost Sboru dobrovolných hasičů ve Vratimově v roce 2009 
Pokračování z minulého čísla 
Jednotka měla v loňském roce 27 členů. 
Jako jednotka kategorie JPO II slouží v 
systému pohotovostí. Čtyřčlenné družstvo 
je připraveno vyjet k zásahu do 5 minut od 
vyhlášení poplachu. Na finančním zajištění 
těchto pohotovostí se podílí také krajský 
úřad dotací 150 000 Kč. Zajištění 
pohotovostí je personálně a organizačně 
velmi náročné. Je třeba si uvědomit, že 
žádný ze členů jednotky nevykonává 
činnost v jednotce jako své zaměstnání. To 
znamená, že všichni, kteří se podílejí na 
běhu jednotky, mají svá zaměstnání a 
veškerou činnost vykonávají ve svém 
volném čase, často na úkor rodiny a svých 
ostatních koníčků. Práce v jednotce však 
nejsou jen zásahy, jsou to další hodiny 
strávené při výcviku, odborné přípravě, 
údržbě techniky, výstroje atd. Mnohým 
členům jednotky se hasičská zbrojnice stala 
druhýmdomovem. 
V loňském roce jednotka provedla celkem 
159 zásahů, z toho 24 mimo území našeho 
města. Jako v předešlých letech se i letos 
jednalo v převážné většině o zásahy 
technického charakteru, kterých bylo 110. 
Zde se jednalo zejména o zpřístupňování 
uzavřených prostor, likvidaci bodavého 
hmyzu, odstraňování spadlých stromů, 
odstraňování ledových převisů a 
rampouchů, čerpání vody a podobně. 
Jednotka hasila 21 požárů a zasahovala u 10 
dopravníchnehod. 
Mezi největší zásahy patřilo nasazení 
jednotky při bleskových povodních na 
Novojičínsku na konci června 2009. 
Jednotka se podílela na likvidaci 
povodňových škod v Jesníku nad Odrou a v 
Novém Jičíně. O týden později byla k 
podobnému zásahu vyslána do Fulneku. 
Mezi další významné zásahy jednotky patří 
hašení požáru třídírny odpadu firmyOZO v 
Ostravě ­ Kunčicích a skládky odpadu v 
Řepištích. Ale i v našem městě jednotka 
nezahálela. Jednalo se zejména o zásahy 
spojené s větrnou smrští, kteráVratimovem 
prošla 22. května. V souvislosti s ní 
jednotka provedla celkem32zásahů. 
Aby bylo možno zvládat tolik náročných 
zásahů, musí se členové jednotky neustále 
zdokonalovat při odborné přípravě, 
praktických výcvicích a cvičeních své 
znalost i a prak tické dovednost i . 
Samozřejmou součástí práce v jednotce je 
pochopitelně také fyzická příprava. 
Ale práce v jednotce nejsou jen zásahy, 
školení a cvičení. Patří sem i údržba a 
opravy techniky, údržba výstroje a také 
hasičskézbrojnice. 
Členové jednotky pravidelně zajišťují 
údržbu mobilní techniky a její přípravu k 
pravidelným technickýmkontrolám. I když 
nutno říci, že zejména v případě vozidla 
CAS­32 jde ovýkon vpravdě hrdinský. 
V průběhu roku byly na tomto vozidle 
prost řednic tvím odborných fi rem 
provedenynutné opravypodvozkové části, 

udělena Sdružením hasičů Čech, Moravy a 
Slezska za zásah při dopravní nehodě 
vlastního vozidla CAS­15 Renault Midlum 
20. září roku 2008, kdy členové jednotky, 
ač někteří z nich přímí účastníci nezaviněné 
dopravní nehody, přímo na místě 
zasahovali, aby poskytli pomoc jak řidiči 
osobního vozidla, který nehodu zavinil, tak 
také členu vlastní jednotky. Strojník 
havarovaného hasičského vozidla zůstal 
uvězněn v deformované kabině vozu a 
členové naši jednotky jej společně s kolegy 
z ostatních zasahujících jednotek z vozidla 
vyprošťovali za pomoci hydraulického 
vyprošťovacího zařízení. Součástí 
slavnostního předání ocenění byla i 
prohlídka Hasičského muzea a slavnostní 
večeře svrcholnými představiteli sdružení. 
Díky podpoře města a dotacím krajského 
úřadu bylo dále doplněno technické 
vybavení jednotky odalší potřebná zařízení 
a spotřebnímateriál. 
Vybavení jednotky je v současné době 
prakticky srovnatelné s vybavením 
jednotek hasičského záchranného sboru, 
srovnatelná je také kvalita a rozsah 
zásahové činnosti, naše jednotka a také 
město se tedy v tomto směru nemá zač 
stydět. Občané mohou být hrdí na své 
hasiče a jejich zajištění. Moravskoslezský 
kraj, a  především město Vratimov, 
vynakládají na zajištění požární ochrany 
nemalé finanční částky. Je zřejmé, že 
představitelům města není otázka 
bezpečnosti jeho občanů lhostejná, 
považují ji za jednu z priorit, a to i v tomto 
finančně složitémobdobí. 
Závěrem bychom chtěli velmi poděkovat 
všem našim sponzorům, příznivcům a 
kolegům, kteří naší organizaci pomáhají a 
podílejí se tak na její bohaté činnosti a 
zároveň přejeme všem mnoho zdraví a 
štěstí v novém roce 2010. 

Dalibor Vlček, velitel SDH Vratimov
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Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

�  pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte v kanceláři 
Kulturního střediska ve Vratimově tel. 595 700 750­4 

v Kulturním středisku ve Vratimově 

1.3. 16,00 ­ klubovna ­ schůze výboru zahrádkářů 
6.3. 20,00 ­ společenský večer SK Time 
10.3. 17,00 ­ schůze výboru KSČM 
13.3. 15,00 ­ velký sál ­ Karneval pro děti, SDH Horní Datyně 
14.3. 15,00 ­ valná hromada Tělovýchovné jednoty 
26.3. 17,15 ­ klubovna ­ schůze výboru včelařů 

Akce v Horních Datyních 

Angličtina 2.roč. 
4.roč. 
5.roč. 

cvičení seniorů 
aerobic mix 
relax cvičení 
velké míče 
pilates s Broňou 
jóga I. 
jóga II. 
aby záda nebolela 
kalanetika I. 
kalanetika II. 
pilates s Bárou 
fitko s Markem 
břišní tance 

­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ středa 
­ čtvrtek 
­ čtvrtek 
­ čtvrtek 

15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
18,00 
19,00 
17,00 
19,00 
16,30 
18,00 
17,00 
18,00 
19,00 
17,00 
18,00 
19,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
salónek 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 

Vzpomínáme 
Dne 29. března je tomu již 5 let, 

kdy zemřel 
pan 

Jaroslav Riedl 

Kurzy: 

BŘEZEN BŘEZEN 

Program: 
21.3. 10,00 hod ­ VODNICKÁ POHÁDKA 

16.3. 18,00 hod. ­ BORNEO 

25.3. ­ 7.4. ­ VÝSTAVA IMAGINE 

30.3. 18,00 hod. ­ Divadelní společnost HÁTA 
Rozmarný duch 

­ nedělní představení pro děti 
­ kinosál Hvězda, vstupné 50,­Kč 

­ videoprojekce / přednáška 
­ salónek KS, vstupné dobrovolné 

představte si energie budoucnosti ve svém městě 
­ vestibul kina Hvězda 

­ duchařská komedie 
­ kinosál Hvězda, vstupné 340/320/280,­Kč 

­ 

Akce v Kulturním domě Vratimov 

Nikdy nezapomene ­ maminka s rodinou. 

2.3. 16,00 ­ členská schůze MO KSČM ­ salónek 
4., 29., 30.3. ­ prodej ­ vestibul kavárny 
6.3. 09,30 ­ schůze ČRSVratimov ­ salónek 
1., 8., 15., 22, 29.3. 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č. 17 
1., 8., 15., 22.3. ­ zkouška ZUŠ ­ kinosál 
18.3. 15,00 ­ Vítání jara ­ Klub důchodců 
20.3. ­ shromáždění delegátů SDMokresu Ostrava 
25.3. ­ členská schůze KD BIOCELPaskov 

Dne 3.3. 2010 vzpomeneme nedožitých 70 let 
pana 

Milana Genšerovského 
Život je dlouhý dosti, když víš, jak ho prožít. 

Nikdy nezapomenou ­ manželka, 
synové a dcery s rodinami.. 

Ta bolest v srdci bolí a nikdy se nezahojí. 
Dne 19.3. uplynuly 3 roky od úmrtí 

naší maminky, babičky, prababičky, sestry 
paní 

Věry Hanákové 
S láskou vzpomínají děti 

s rodinami. 

Napište nám termíny akcí a my vám je uveřejníme! 

5. ­ 7.3. KČT ­ zimní autobusový zájezd na Slovensko 
20.3. DDM 14,00 ­ Country bál pro děti 
25.3. DDM13,00 ­ workshop pro děti a dospělé 

Komunikace napříč generacemi 

Záchranný 
integrovaný systém 112 
Hasiči 150 
Hasiči Vratimov 
stálá služba 603 759 150 
Záchranná služba 155 
Policie ČR 158 
Policie ČR Vratimov 
stálá služba 604 127 288 

Havárie 
­ plynu ­ SMP Ostrava 12 39 
­ vody ­ poruchová 
služba SmVaK 840 111 125 
­ elektrorozv. ­ ČEZ 840 850 860 
­ horkov. a rozv. tepla 
dispečink 595 684 588 
Havárie 
v byt. domech města 
Vratimova ­ fa Navrátil 

606 384 069 
723 089 881 

Havárie v byt. domech 

(elektro, voda, plyn, topení)
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NABÍDKA LETNÍCH DĚTSKÝCH TÁBORŮ 2010 
1. „POKLAD NAVRANSKÉM JEZEŘE“ 

2. „NOVÉ SVĚTY“ 

3. „MALÉ VELKÉ RYBY IV.“ 

4. „TOULKY HISTORIÍ“ 

5. „CESTY DO MINULOSTI“ 

6. „DOBYTÍ AMERIKY“ 

Chorvatsko, Pakoštane, vila Marko, 2. ­ 10.7.2010 
Pobyt pro rodiny s dětmi 
Hlavní vedoucí: David Böhm 

Chorvatsko, Živogošče, kemp Dole, 2. ­ 11.7.2010 
Letní tábor u moře pro děti od 6 do 14 let 
Hlavní vedoucí: Radek Pinďa Volný 

Chorvatsko, Živogošče, kemp Dole, 9. ­ 18.7.2010 
Letní tábor u moře pro děti od 6 do 14 let 
Hlavní vedoucí: Marcela Grácová 

Příměstský tábor (děti ráno přicházejí a večer 
odcházejí domů) 
12. ­ 16.7.2010, pro děti od 7 do 10 let 
Hlavní vedoucí: Renáta Böhmová 

Příměstský tábor (děti ráno přicházejí a večer 
odcházejí domů), 2. ­ 6.8.2010 
Pro děti od 7 do 10 let 
Hlavní vedoucí: Renáta Hloušová 

Stanový tábor v Lukavci u Fulneku, 3. ­ 16.7.2010 
Pro děti od 10 do 15 let 
Hlavní vedoucí: Jan Kludka 

7. „LETNÍ FILMOVÁ ŠKOLA ­ AKTAXXL“ 

8. „PŘEŽITÍ“ 

9. „PUTOVÁNÍ S INDIÁNY“ 

10. Soustředění mažoretek ­ I. Turnus ­ nabídka 
pro Bublinky, Kostičky, Srdíčka 

11. Soustředění mažoretek ­ II. Turnus ­ nabídka 
pro ostatní, Ostrava, Paskov 

12. VESMÍREM TAM ...A ZPĚT? 

Pobytový tábor, na kterém si děti vyzkoušejí, jak se dělá 
film, 9. ­ 21.7.2010, Mosty u Jablunkova 
Pro děti od 11 let, přednost mají děti z kroužků mediální 
výchovy, Hlavní vedoucí: Eva Bělohlavá 

Soustředění NEWS BARÁČNÍCI 
Pro členy tohoto kroužku nebo pro případné zájemce o 
jeho činnost od 14 let 
Hlavní vedoucí: David Böhm 

Nýdek Hluchová, 22. ­ 28.8.2010 
Pro děti od 6 do 12 let 
Hlavní vedoucí: Zuzana Křivánková 

Horní Lhota, 10. ­ 17. 7. 2009 
Hlavní vedoucí: Renáta Hloušová 

Horní Lhota, 17. ­ 24. 7. 2009 
Hlavní vedoucí: Renáta Hloušová 

chatkový tábor v Bojanovicích u Znojma, 
termín 1. ­ 14.8.2010, pro děti od 7 do 15 let 
Hlavní vedoucí: Roman Tomica 

Přihlášky a ceny jednotlivých táborů budou v březnu zveřejněny na našich webových stránkách 

Srdečně Vás zveme na 

program: výuka tanců, scénky, soutěže, tombola, .. … 

k tanci hraje: "Argument"  
PŘEZUTÍ S SEBOU!! 

INFORMACE AREZERVACE: 
Renáta Hloušová 739 201 078 

tel. 596 732 333 

www.ddmvratimov.cz 

Akce březen 2010 
2. března ­ Mediální lekce pro ZŠ Paskov 
3.­ 6. března ­ CDK v České Lípě na soutěži Mladý mediální 
moderátor 
9. března ­ Mediální lekce pro ZŠ Masarykovo nám., Vratimov 
beseda s moderátorem Romanem Pastorkem 
15. a 16. března ­ mediální dny pro ZŠ Řepiště 
20. března ­ 14 hodin ­ Country bál pro děti 
23. března ­ 17.30 ­ další informativní schůzka k letnímu táboru 
v Chorvatsku, Pakoštane, bližší informace Renáta Böhmová 
24. března ­ 8 hodin ­ Pohádka o princezně Komunikaci 
pro 1. stupeň ZŠ Sedliště 
24. března ­ 10 hodin ­ Zahrejte si na celebritu ­ pro 2. stupeň ZŠ 
Sedliště 
22. ­ 26. března ­ velikonoční dílny pro školní mládež 
25. března ­ 13 hodin ­ Komunikace napříč generacemi 
­ workshop pro děti a dospělé účastníky projektu Křížem krážem 
Slezskou bránou 
26. března ­ Média a zábava pro ZŠ Datyňská, Vratimov 
29. a 30. března ­ Věřte, nevěřte ­ mediální lekce pro ZŠ Vratimov 

1. a 2. dubna ­ Aprílové hrátky v rámci velikonočních prázdnin 
Od 1. do 5. dubna ­ Velikonoční pobyt pro Dětské domovy 

Př ipravujeme:
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úterý 30. března v 18 hodin 
Kulturní středisko Vratimov, kinosál Hvězda 

Předprodej KS Vratimov 
po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

úterý 20. dubna v 19 hod. 
v KS Vratimov, kinosál Hvězda 

Předprodej KS Vratimov 
po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

www.ksvratimov.cz 
tel.: 595 700 751 

otevíráme nový kurz b i šních tanc  
od 4.3. do 20.5.2010, každý čtvrtek v 19,00 

hlaste se ihned - poslední volná místa! Tel. 595 700 752
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KUPÓN 

po předložení vybarveného obrázku 
SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

21. března 2010 
VODNICKÁ POHÁDKA 

Předprodej v KS po ­ čt: 7 ­ 17, pá: 7 ­ 14 

KS Vratimov, www.ksvratimov.cz, tel.: 595 700 750, 595 700 752 

Vstupné 50,­ Kč. Po předložení vybarveného obrázku 
z kupónu (uveřejněného v březnovém čísle VN) 
­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

nedělní pohádka 

VODNICKÁ POHÁDKA 

v podání Divadýlka Mrak 

www.ksvratimov.cz 

VIDEOPROJEKCE S POVÍDÁNÍM 
KS Vratimov, www.ksvratimov.cz, tel.: 595 700 754 

25.3. - 7.4.2010 - vestibul kina Hv zda 

Naši energetickou budoucnost máme 
ve svých rukou... P ij te se inspirovat 
pokrokovými m sty Evropy! 

Výstava IMAGINE 

"p edstavte si energie 
budoucnosti ve svém 

m s t !" 

B



Program kina Hvězda Vratimov 
Pokladna je otevřena hodinu před představením 

tel.: 595 700 756, 
spojení z Ostravy autobusem č. 21, 25, 41 a 81 

www.ksvratimov.cz 
BŘEZEN 2010 

Vydává MěÚ Vratimov. Adresa redakce: Kulturní středisko, 739 32 Vratimov, Frýdecká 1000/48, tel.č. 595 700 754, www.ksvratimov.cz 
Předseda redakční rady : Ivo Kičmer, zodpovědný redaktor VN: Dalibor Gavelčík. Grafická úprava a sazba : Dalibor Gavelčík. 

Tisk : Tiskárna v Dubí, s.r.o., F. a A.Ryšových 301, Ostrava. MK ČR E 12367 

Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. 
Pokud není u názvu filmu uvedeno jinak, jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 

TIPY MĚSÍCE 
3. ­ 4.3. v 18,00 hod. 
FR/ 93´/ 65,­/ animovaný 
ARTHUR AMALTAZARDOVA POMSTA 
Arthur je natěšený, protože dnes večer se naposledy může vrátit do říše 
Minimojů a setkat se s princeznou Selénií. Minimojové na jeho počest 
chystají obrovskou hostinu a princezna se chystá obléknout do šatů z 
růžových okvětních plátků.Arthur ale nečekaně najde zrnko rýže, kde je 
napsáno SOS. Českýdabing!!! 
5. ­ 6.3. v 18,00 hod. 
FR+Kanada/ 122´/ 70,­/ dobrodružný­fantasy/ přístupný od 12 let 

IMAGINÁRIUM DR. PARNASE 
Dr. Parnassus kdysi dávno vyhrál nesmrtelnost v sázce s ďáblem. O 
mnoho století později našel pravou lásku a s ďáblem podepsal novou 
smlouvu. 
10. ­ 11.3. v 18,00 hod. 
USA/ 111´/ 70,­/ komedie­drama/ přístupný 

VYFIČ 
Bliss má ráda rock. Matka jí nutí do příšerných soutěží krásy, na nichž si 
načančané slečinky nepřejí nic než světový mír, s "uhihňanými" 
spolužačkami si nerozumí a brigáda servírky taky není nic moc. Jednou 
však s kamarádkou narazí v sousedním městě na drsné závody na 
kolečkových bruslích... Ellen Page, Kristen Wiig, Drew 
Barrymore, JulietteLewis, ZoeBell,AriGranor 

Hrají: 

12. ­ 13.3. v 18,00 hod. 
USA/ 105´/ 70,­/ válečné drama/ přístupný od 15 let 

BRATŘI 
Příběh dvou bratrů ­ jeden vzornýmanžel a mariňák a druhý lehkomyslný 
týpek, který je častěji ve vězení než doma. Poté, co je vzorňák sestřelen v 
Afghánistánu a prohlášen za mrtvého, změní se nepovedený bratr v 
zodpovědného strýčka, který více než na sebemyslí na své neteře, ale také 
na svou švagrovouGrace. Natalie Portman, Jake Gyllenhaal Hrají: 

Klasická pohádka o žabím princi, který se zoufale touží stát 
člověkem. Osudný polibek od krásné dívky je oba dovede do 
veseléhodobrodružství v tajuplnýchbažináchLouisiany. 

17. ­ 18.3. v 18,00 hod. 
USA/ 91´/ 70,­/ animovaná rodinná komedie 

PRINCEZNA A ŽABÁK 

Příběhy skupiny lidí z LosAngeles, jejichž osudy se protnou právě 
na den svatého Valentýna, kdy se každý z nich snaží najít lásku, 
nebo řeší milostné problémy.  Taylor Lautner, Bradley Cooper, 
AnneHathaway, JessicaAlba,AshtonKutcher, Julia Roberts 

Hrají: 

19. ­ 20.3. v 18,00 hod. 
USA/ 128´/ 65,­/ romantická komedie/ přístupný 

NA SVATÉHO VALENTÝNA 

24. ­ 25.3. v 18,00 hod. 
USA/ 120´/ 70,­/ romantická komedie/ přístupný od 12 let 

NĚJAK SE TO KOMPLIKUJE 
Představte si, že se rozvedete, po deseti letech si uvědomíte, že jste 
definitivně odstřihli bývalého partnera, pak ho z ničeho nic potkáte a 
najednou pochopíte, že stará láska nerezaví. Hrají: Alec Baldwin, Meryl 
Streep, JohnKrasinski, LakeBell 

Příběh talentované dívky, jejíž vzestup je náhle přerušen nešťastným 
zraněním. Nové hledání hodnot, postavení i životních jistot ji nasměruje 
na zcela jinou cestu, než kam jako baletka směřovala… 

26. ­ 27.3. v 18,00 hod. 
SR/ 95´/ 70,­/ drama/ přístupný od 15 let 

NEBE ­ PEKLO ­ ZEM 

Kdomůže posuzovat minulé viny?Může jim čas obrousit hrany? Nebo je 
cestou pokání, kterýmse viníci posléze pokusí spasit? 

31.3 ­ 1.4. v 18,00 hod. 
ČR/ 99´/ 70,­/ drama/ přístupný 

KAWASAKIHO RŮŽE 

nesmrtelnosti za mládí, ale jeho prvorozené dítě se v den svých 
šestnáctých narozenin stane majetkem pana Nicka. Nyní se čas 
Parnassovy dcery Valentiny naplnil a on se trápí, jak ji zachránit 
před neúprosným osudem. Pan Nick přijíždí, aby si převzal svou 
cenu. Rád se však vsází, a proto se rozhodne znovu riskovat. 
Valentinu získá ten, který první svede pět nových duší… Film 
Terryho Gilliama Imaginárium dr. Parnasse je posledním snímkem 
Heatha Ledgera, který nečekaně zemřel uprostřed natáčení. Hrají: 
Heath Ledger, Johnny Depp, Jude Law, Colin Far rell, 
Chr istopher Plummer, Tom Waits, Lily Cole, Verne Troyer, 
Carr ie Genzel, Andrew Gar field, Quinn Lord, Simon Day, 

IMAGINÁRIUM DR. PARNASE 
5. ­ 6.3. v 18,00 hod. 
FR+Kanada/ 122´/ 70,­/dobrodružný­fantasy/ přístupný od 12 let 

Dr. Parnassus kdysi 
d á v n o v y h r á l 
nesmrtelnost v sázce s 
ď á b l e m ­ p a n e m 
Nickem. O mnoho 
století později našel 
pravou lásku a s ďáblem 
p o d e p s a l n o v o u 
smlouvu. V ní stálo, že 
s e v z d á v á s v é 

Mladá, sebevědomá baletkaKlára dostane nabídku tančit v jenom z 
nejlepších baletních souborů na světě. Trénuje jako o život, aby si 
splnila svůj sen. V této emočně vypjaté době, kdy potřebuje 
spřízněnou duši, přistihne svého přítele Tomáše při nevěře. Jejich 
dlouhodobý vztah se rozpadá a složitá rodinná situace vše jen 
komplikuje… Zuzana Kanócz, Bronislav Wroclawski, 
Lukáš Latinák, Dagmar Bláhová, Dagmar Edwards, Jiří Korn, Ivan 
Martinka a další 

Hrají: 

NEBE ­ PEKLO ­ ZEM 
26. ­ 27.3. v 18,00 hod. 
SR/ 95´/ 70,­/ drama/ přístupný od 15 let 

Př íběh talen tované 
dívky, jejíž vzestup je 
n á h l e p ř e r u š e n 
nešťastným zraněním. 
Zastavení času a nové 
h l e d á n í h o d n o t , 
postavení i životních 
jistot, je zcela jinou 
cestou, než kam jako 
baletka směřovala…. 

spletitý řetězec otázek a nabízí  celou škálu často protichůdných 
odpovědí.Hlavní postavou příběhu je renomovaný psychiatr, který 
má u příležitosti výročí založení republiky získat významné státní 
ocenění. Právě připravovaný slavnostní akt se stane katalyzátorem 
událostí, které na povrch vyplaví hříchy minulosti, jež mu mohou 
zlomit vaz. Na začátku filmu padne závažné obvinění. Zeť, který 
žárlí na svého tchána, ho nařkne z udavačství. Nevidíme, zda je 
obvinění oprávněné, nebo není.  Hrají: Mar tin Huba, Daniela 
Kolářová, Lenka Vlasáková, Ladislav Chudík, Antonín 
Kratochvíl, Petr a Hřebíčková,Milan Mikulčík, IsaoOnoda 

KAWASAKIHO RŮŽE 
31.3 ­ 1.4. v 18,00 hod. 
ČR/ 99´/ 70,­/ drama/ přístupný 

Drama Jana 
H ř e b e j k a 
podle Cenou 
S a z k y 
o c e n ě n é h o 
scénáře Petra 
Jarchovského 
vytváří


